

令和2年3月



## 令和2年度自衛隊一般幹部候補生採用要項の一部修正に関するお知らせ

令和2年度自衛隊一般幹部候補生採用要項におきまして、以下のとおり一部記載内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、お詫び申し上げます。

### ・訂正

#### 3ページ (3) 第3次試験 ウ 試験種目

誤：注2：2018年度以降の航空自衛隊航空学生及び一般幹部候補生において、「搭乗して行う飛行適性の検査」を受験された方は、当該検査は省略されます。

正：注2：2017年度以降の航空自衛隊航空学生及び一般幹部候補生採用試験において、「搭乗して行う飛行適性の検査」を受験された方は、当該検査は省略されます。

以上